

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Settore Giovanile e Scolastico

COMITATO PROVINCIALE AUTONOMO DI TRENTO



Via Torre Verde, 25 - 38100 Trento
Tel: 0461 98.40.50 - 98.42.62 - Fax: 0461 98.41.40 - 98.08.80
Indirizzi Internet: www.figctaa.it - www.lnd.it - www.settoregiovanile.figc.it



Presidente: epellizzari@figctaa.it
Segreteria: figctn@figctaa.it - trento.sgs@figc.it
Settore Giovanile: sgs_tn@figctaa.it
Calcio a 5 provinciale: calcio5_tn@figctaa.it
Attività di Base: attivitabase_tn@figctaa.it
Attività Scolastica: attivitascolastica_tn@figctaa.it

Partita IVA: L.N.D. 02006911008 S.G.S. 01357871001 Conto corrente L.N.D.: Cassa Rurale di Trento c/c. 07/773751 - ABI 08304 — CAB 01807 Conto corrente S.G.S.: B.N.L. — Ag. Trento c/c. 30901 - ABI 1005 — CAB 1800

Stagione Sportiva 2005/2006

Comunicato Ufficiale N° 31 del 22/12/2005

INDICE

L.N.D.

1.	Comunicazioni della F.I.G.C.	676
2.	Chiusura Uffici	676
3.	Pubblicazione Comunicato ufficiale	676
4.	Corso allenatori	676
5.	Attivita' campionati e coppa comitato provinciale autonomo di trento	676
6.	6° Trofeo Calcio a 5 Provinciale 2005/2006	677
7.	Risultati gare pervenuti in ritardo o di recupero	678
8.	Risultati gare	678
9.	Gare non disputate o non terminate normalmente	679
10.	Giustizia sportiva	679
11.	Delibere della Commissione Disciplinare	680
<u>S.G.</u>	<u>S.</u>	
12.	Torneo primaverile Esordienti e Pulcini – nuove iscrizioni	681
13.	Attivita' campionati comitato provinciale autonomo di trento	681
14.	Corso di informazione per tecnici giovanili C.O.N.I. – F.I.G.C.	682
15.	Svincoli – art. 107 N.O.I.F.	683
16.	Scuole di calcio 2005 - 2006	683
17.	Carta assicurativa piccoli amici	684
18.	Autorizzazione manifestazione	684
19.	Risultati gare pervenuti in ritardo o di recupero	684
20.	Risultati gare	685
21.	Giustizia sportiva	685
22.	Delibere della Commissione Disciplinare	686
ALLE	<u>EGATI</u>	
23.	Classifiche	687
24.	Modulo annullamento carta assicurativa Piccoli Amici	690

```
Pervengono numerosi e graditi messaggi augurali
 ed inviti a riunioni conviviali di Società. Mon
 sarà possibile partecipare, salvo rari casi, per
 impegni di Comitato o per coincidenza di
                                                                                                                                                                                                    PINE'
 data e di orario fra le suddette feste,
                                                                                                                                                                                  * RANDOM TEAM *

** RavinEnse *
 si ringrazia e si contraccambiano gli
                                                                                                                                                                     *PINZOLO CAMPIGLIO
 auguri ai Presidenti, i quali
                                                                                                                                                                              CalciO a 5 S. GOttardO
                                                                                                                                                                                   KPOL. VALCEMBRA
 vorranno estenderli a tutti
                                                                                                                                                                 POLISPORTIVA OLTREFERSINA
                                                                                                                                                                    * pOllini * pOmarolO*
 i loro Dirigenti,
                                                                                                                                  PORFIDO ALBIANO * POVO SCANIA
** PRAKTIKA ** PREDAIA ** CR D' ANAUNIA **
 Collaboratori,
                                                                                                                                                                      * PRIMIERO S. MARTINO*
                                                                                                                                                          REAL ROVERETO * REAL STELLATO*
      Jecnici e
                                                                                                                                                                                      * REAL TRENTO *
                                                                                                          RENDENESE * POVOLI TEAM * RIVA Del Garda *
  Giocatori.
                                                                                                                                                         RObur ** RONCAFORT ** ROsa
                                                                                                                                   ROTALIANA * ROVERETO * SETTAU RENSE
                                                                                                                          sOlteri ★ sOrasass ★ Spormaggiore ★ StivO
                                                                                       VERLA ** VIGOLANA ** VILLAZZANO ** VIRTUS GIUDICARIESE

** VIVINSPORT ** ADIGE ** MULTIGES T

ALDENO ** ALENSE VIVALDI ** ALTA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VAL DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA ANAUNIA ** ALTA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA DI SOLE ** ALTA VALLA GIUDICARIE

** ALTA VALLA GIUDI
                                                                            ALTA VAL DI SOLE ** ALTA VALLAGARINA ** ALTIPIANI CALCIO

AMATORI BASSA ANAUNIA ** AMICI CALCIO BORGO **

**ANAUNE CR TUENNO & CLES ** AQUILA TRENTO ** Arco **

ARGENTARIO ** AUDACE ** AVIO CALCIO **
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ArcO *
                                                                                  # AzzuRRa san bartOLOMEO * TESINO BAGOLINO # BAONE * BAR CENTRALE CLES # MARCO
                                                                                                                                                                                                                                                                           TESINO *
MARCO * SAN ROCCO
LLO * BOLGHERA *
                                                  BASSA ANAUNIA * BENACENSE RIVA * BESENELLO * BOLGHERA *

** BORGO * CALAVINO * * CALCERANICA * CALISIO * CAMIPLAST *

CANDRIAI * CALCIO A 5 CANOVA * DI GARDOLO * CARISOLO * CARPEDIEM TRENTO *

CASTELMOLINA * CASTELSANGIORGIO CHIZZOLA * CAURIOL *

CIVEZZANO SPORT * CLARENTIA * COMANO TERME E FIAVE * CONDINESE *
                         CORNACCI* cRcs PaganellA * cRistOre * DIMARO FOLGARIDA * DOLOMITICA
                                                                                                 🌋 fai Della Paganella 米 fAssA 米 PhoEniX 米 inDipenDentE 🚜
                                              FERSINA * FIEMME CASSE RURALI * FLAMINGO * FORNACE * FRAVECTIO
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           GARDOLO
                                              # GARIBALDINA # SELECAO # GREEN TOWER # GUAITA # INVICTA DUOMO # ISCHIA # ISERA # ITAS ASSICURAZIONI # JUNIOR PIANA # HABITAT UFFICIO TRENTO # LA ROVERE # LAGO DI CEI # LAVIS #
            <u>LE MADDALENE * LEDRENSE * LEGION OF DOOM * LENO * LEVICO TERME * LIMOI SE * LIZZANA CSI * </u>
               LIZZANELLA MARCO * MARTIGNANO * MATTARELLO CALCIO * MATTARELLO CAL
LEFRE * MONTE OZOLO * MONTEVACCINO * * MONTI PALLIDI *

MORI SANTO STEFANO * NAGO * NEW TEAM TRENTO * NORDAUTO VIRTUS *

** OLYMPIA ROVERETO** ORTIGARA GRIGNO** PIEDICASTELLO**

** DAINO PIETRAMURATA * PIEVE DI BONO * T.N.T. MONTE PELLER * TAVERNARO * TELVANA * TELVE *

TESINO CALCIO A 5 * TIONE * TORBOLE * TORREMOLINO FUTSAL * TRAMBILENO * TRE P*

TRENTINO CALCIO 1921 * TRENTO A.C.F * TRILACUM * VAL DI GRESTA * VAL RENDENA * VALLAGARINA

** VALPEJO * VARONESE * VATTARO * SPORTING CLUB ANDALO * SPORTING CLUB JUDICARIA *

SPORTING RONCEGNO * STEFANO ORAZI GARDOLO * SACCO SAN GIORGIO * SACRA FAMIGLIA * SAN

GIUSEPPE * INDIPENDIENTE * SAN ROCCO * SARDAGNA * SARNONICO ALTA V. NON * SEGATA

GIUSEPPE * INDIPENDIENTE * SAN ROCCO * SARDAGNA * SARNONICO ALTA V. NON * SEGATA

CAVALESE * REAL MATTARELLO * UNIVERSO CALCIO RIVA * DEL GARDA * TEAM RONCONE

SOPRAMONTE * AMATORI CALCIO *

**BAUZANUM * AMATORI CALCIO BASSO SARCA * AMATORI CALCIO RIVA DEL GARDA * AMATORI CALCIO VALLE LAGHI

**TRENTO 2005 * VervO' * CALCIO 5 VALSUGANA * CALCIO BLEGGIO * CALCIO STENICO S. LORENZO *

**TRENTO 2005 * VervO' * CALCIO 5 VALSUGANA * CALCIO BLEGGIO * CALCIO STENICO S. LORENZO *
                                                                                          LEFRE * MONTE OZOLO * MONTEVACCINO * * MONTI PALLIDI *
```

NATALE 2005

Saluto del Presidente della Lega Nazionale Dilettanti

I giorni che ci avvicinano al Santo Natale ed al nuovo anno sollecitano doverose riflessioni e ci spingono a ripercorrere il cammino compiuto nel 2005, sempre fervido ed operoso.

Ritengo di poter affermare che la Lega Nazionale Dilettanti stia vivendo un momento estremamente proficuo ed è lieta di poter annunciare un altro risultato da accogliere con soddisfazione, fresco di approvazione in sede parlamentare. E' passato, infatti, l'emendamento alla Finanziaria 2006 per l'abolizione definitiva della tassa locale sulla cartellonistica e la pubblicità per gli stadi con meno di 3.000 spettatori. Il successo ottenuto su questo fronte si tradurrà in una importante integrazione del sistema dei servizi forniti alle nostre Società.

Per tutto il 2005, inoltre, la Lega è stata in prima linea su svariati fronti, che hanno portato anche ad una crescita costante a livello di comunicazione e visibilità. L'esposizione sui media ha raggiunto spazi importanti e per sviluppare ulteriormente gli obiettivi di marketing stiamo valutando una serie di iniziative da avviare nel 2006. Ciò che abbiamo messo in pratica quest'anno è stato il frutto di impegno comune e tanta continuità, da parte di tutti. A partire dai vertici federali, sempre vicini alla Lega Nazionale Dilettanti, fino al lavoro serio e paziente del nostro Consiglio Direttivo e di tutti coloro che operano all'interno della Lega, con cui si sono ormai consolidate sinergie di grande valore umano e professionale.

Da un punto di vista politico e progettuale, abbiamo raggiunto successi di notevole valore come la risoluzione della problematica connessa al decreto-Sportass e l'istituzione, d'intesa con l'A.I.A., del progetto "scambi arbitrali", senza contare il grande passo avanti compiuto in materia di impiantistica sportiva con l'accordo Enel/Sole e nell'ambito del decentramento ai Comitati e alle Divisioni del rinnovo della posizione di tesseramento dei calciatori stranieri. Sul piano dell'attività agonistica, invece, è stata rivista la formula del Torneo delle Regioni, cadenzato con ritmicità biennale, mentre un plauso va alla Rappresentativa Nazionale del Beach Soccer per il prestigioso titolo europeo conquistato in estate.

Si tratta, dunque, di risultati di grande importanza, che la Lega Nazionale Dilettanti giudica più che positivamente, nella convinzione di avere bene operato e di essere sulla giusta strada per il raggiungimento di altri vitali obiettivi, che stanno disegnando una nuova Lega.

Con questa premessa, desideriamo avviarci al nuovo anno. Un augurio sincero, a nome personale e del Consiglio Direttivo della Lega Nazionale Dilettanti, per un buon Natale all'insegna delle nostre tradizioni e per un sereno e proficuo 2006, che ci aiuti a ripartire con serenità e ottimismo.

Carlo Tavecchio

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

PROROGA VALIDITA' TESSERE F.I.G.C.

La validità delle tessere nominative rilasciate dal Comitato Olimpico Nazionale Italiano (C.O.N.I.) e delle Federazioni Sportive Nazionali per l'anno 2005, in forza del provvedimento n. 151984 del 7 settembre 2005 è prorogata sino al 30 aprile 2006.

2. CHIUSURA UFFICI

Si rende noto che, in occasione delle festività di Natale e di fine anno, gli uffici del Comitato Provinciale di Trento rimarranno chiusi al pubblico nel seguente periodo:

DAL 24 DICEMBRE 2005 ALL' 8 GENNAIO 2006

(riapertura lunedì 9 gennaio 2006)

Si informano le società che le consulenze fiscale e assicurativa non saranno operative nel periodo sopra indicato. Per eventuali esigenze informative, contattare il Presidente del Comitato Provinciale Prof Ettore Pellizzari: 347/16778772

3. Pubblicazione Comunicato ufficiale

Si rende noto che in occasione delle festività Natalizie e di fine anno, la pubblicazione del Comunicato ufficiale subirà una interruzione. L'ultimo comunicato ufficiale del 2005 è il presente, mentre il primo Comunicato Ufficiale del nuovo anno verrà pubblicato giovedì 12 gennaio 2006. Eventuali Comunicazioni saranno evidenziate sul sito www.figctaa.it.

4. Corso allenatori

Si ricorda che il Corso per l'abilitazione ad Allenatori di base sarà svolto a Borgo Valsugana (Trento) dal 16/01/2006 al 18/02/2006.

Le domande di ammissione dovranno essere presentate direttamente o fatte pervenire per raccomandata a cura degli interessati al Comitato Regionale Trentino Alto Adige L.N.D. - F.I.G.C. - Commissione Corso Allenatori - Via Torre Verde, 25-38100 Trento - **entro, non oltre il 28/12/2005.**

5. ATTIVITA' CAMPIONATI E COPPA COMITATO PROVINCIALE AUTONOMO DI TRENTO

Di seguito si riportano le date di inizio dei gironi di ritorno, delle gare di recupero e delle fasi finali dei Campionati Promozione, Prima Categoria, Seconda categoria, Campionato Juniores

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

Recupero: 14^agiornata andata domenica 12 febbraio 2006

Inizio ritorno: domenica 19 febbraio 2006 Termine ritorno: domenica 04 giugno 2006

Si osserva la pausa Pasquale

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA

Gironi A - B- C:

Recupero 13[^]qiornata andata domenica 26 febbraio 2006

1[^] di ritorno: domenica 05 marzo 2006 Termine ritorno : domenica 04 giugno 2006

Si osserva la pausa Pasquale

Triangolari seconde classificate e terz'ultime classificate

Giovedì	08 Giugno 2006	Eventuali Spareggi
Domenica	11 Giugno 2006	1 [^] Giornata di Triangolare
Giovedì	15 Giugno 2006	2 [^] Giornata di Triangolare
Domenica	18 Giuano 2006	3 [^] Giornata di Triangolare

COPPA PROVINCIA DI PRIMA CATEGORIA

La data del sorteggio e la programmazione inerente le gare dei quarti di finale della Coppa Provincia 2005/2006 di Prima Categoria verranno notificate con il primo Comunicato Ufficiale, dopo la pausa Natalizia.

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA

Gironi A - B - C - D:

2[^] di ritorno: domenica 26 marzo 2006 Termine ritorno : Venerdì 02 giugno 2006

Si osserva la pausa Pasquale

Play off

Domenica	04 Giugno 2006	Eventuali Spareggi
Giovedì	08 Giugno 2006	1^ Gara di Play off
Domenica	11 Giugno 2006	2 [^] Gara di Play off
Giovedì	15 Giugno 2006	3 [^] Gara di Play off

Domenica 18 Giugno 2006 Spareggio fra le perdenti la 3[^] Gara di Play off

COPPA PROVINCIA DI SECONDA CATEGORIA

La disputa delle gare del terzo, quarto e quinto turno della fase eliminatoria della Coppa provincia di Seconda Categoria verranno giocati rispettivamente il 5, 12 e 19 marzo 2006.

CAMPIONATO JUNIORES

GIRONE A - B - C - D

Recuperi: sabato 04 marzo 2006

Inizio ritorno: sabato 11 marzo 2006 Termine ritorno: sabato 27 maggio 2006

Si osserva la pausa Pasquale

FINALI - ABBINAMENTI

Vincente Girone A - Vincente Girone C - Vincente Girone D

Mercoledì 31 Maggio 2006 Eventuali Spareggi Sabato 03 Giugno 2006 Gare di Semifinale Sabato 10 Giugno 2006 Finalissima

6. 6° TROFEO CALCIO A 5 PROVINCIALE 2005/2006

CALENDARIO ORARIO GARE - 3° fase

GIRONE "A" - Martedì 24 gennaio 2006 - a Besenello - Palazzetto

Ore 21.00 REAL ROVERETO - CARPEDIEM
Ore 21.40 PERDENTE 1^ GARA - VALLAGARINA
Ore 22.20 VINCENTE 1^ GARA - VALLAGARINA

La Società Real Rovereto dovrà provvedere a tutte le incombenze inerenti le squadre ospitanti, compresa la richiesta di forza pubblica.

GIRONE "B" - Martedì 24 gennaio 2006 - a Ravina - Palestra Navarini

Ore 21.00 TAVERNARO - HABITAT UFFICI TRENTO

Ore 21.40 PERDENTE 1^ GARA - CANDRIAI C.A 5
Ore 22.20 VINCENTE 1^ GARA - CANDRIAI C.A 5

La Società Tavernaro dovrà provvedere a tutte le incombenze inerenti le squadre ospitanti, compresa la richiesta di forza pubblica.

7. RISULTATI GARE PERVENUTI IN RITARDO O DI RECUPERO

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D

GIRONE: A

DATA GIORNATA

12/12/05 12/A FAI DELLA PAGANELLA LAGO DI CEI 1 - 8

GIRONE: C

DATA GIORNATA

13/12/05 12/A VIVINSPORT SARDAGNA 6 - 6

8. RISULTATI GARE

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D

GIRONE: 15/12/05		ARGENTARIO FAI DELLA PAGANELLA SAN GIUSEPPE	CALCIO 5 SAN GOTTARDOSq.B SPORTING CLUB ANDALO	9 4 6 8	- - -	6 12 12
GIRONE:	В					
		HABITAT UFFICIO TRENTO PIEDICASTELLO POLISPORTIVA OLTREFERSINA	SPORTING RONCEGNO LEVICO TERME CORNACCI GREEN TOWER TRENTO Sq.B PORFIDO ALBIANO PRIMIERO SAN MARTINO	5 7 8 5 5 8	- - - -	7 7
GIRONE:	С					
16/12/05	14/A	CANDRIAI CALCIO A 5 ITAS ASSICURAZIONI sq.B NEW TEAM TRENTO PIEVE DI BONO	SARDAGNA TIONE FRAVEGGIO GARDOLO TEAM RONCONE	8 5 4 5 6 4	- - - -	3 2 6

TROFEO CALCIO A 5 PETROLVILLA SEA GROUP

MILTON

GIRONE: DATA	A GIORN	ATA		
17/12/05	3/A	BAR ROSMINI	AUDACE	7 - 3
		CARROZZERIA BERTO	PARIS	9 - 2
		OLYMPIA ROVERETO	VIVINSPORT	6 - 3
GIRONE:	B GIORN	ATA		
		POLISP. OLTREFSERSINA	A.M. SANITARIE	3 - 17
		LOCOS BAR	POMAROLO	5 - 13

S.N.T. ROVERETO

9 - 14

9. GARE NON DISPUTATE O NON TERMINATE NORMALMENTE

Campionato Prov.calcio a cinque Trento

GIRONE A 14/A BOLGHERA REAL ROVERETO R
14/A OLYMPIA ROVERETO Sq.B SACRA FAMIGLIA R
GIRONE B 12/A PRIMIERO SAN MARTINO SELECAO K

10. GIUSTIZIA SPORTIVA

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Maurizio Stoffella, assistito dai sostituti Paolo Miorelli, Nicola Scaramazza, Dellantonio Alberto (rappresentante A.I.A.), nella seduta del 21/12/2005, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

CAMPIONATO DI CALCIO A 5 SERIE D

GARA DEL 15/12/2005

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA

GALVAGNI ALESSANDRO (VALLAGARINA S.C.A.R.L.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE IV infr

NARDIN ROBERTO (ARGENTARIO)

GARA DEL 16/12/2005

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 50,00 TEAM RONCONE

Per aver causato ritardo all'inizio della gara.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER TRE GARE

VEIZI ALFRED (RAVINENSE)

Espulso per condotta violenta, offendeva l'arbitro e scagliava con violenza il pallone a terra in direzione del direttore di gara. Preso posto in tribuna, continuava ad offendere l'arbitro

SQUALIFICA PER UNA GARA

RAJIC NIKOLA (CALCIO A 5 VALSUGANA) DE VAL ANDREA (CAMIPLAST)

MAZZALAI NICOLA (SORASASS) ROSSARO NICOLA (SPORTING CLUB JUDICARIA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE IV infr

GIRARDI LUCA (POLISPORTIVA OLTREFERSINA) BORGONOVO LUCA (TIONE)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA III infr

TOMASI ANDREA (CANDRIAI CALCIO A 5) FACCHIN MATTEO (TESINO CALCIO A 5)

TORNEO DI CALCIO A 5 PETROLVILLA SEA GROUP

GARA DEL 17/12/2005

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

NESSUN PROVVEDIMENTO



11. Delibere della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare costituita dal Sig. Pedrazzoli (Presidente), Degasperi, Radoani, Spinelli (Componenti), nella riunione del 20.12.2005, in Trento, ha assunto le seguenti decisioni:

7) RICORSO AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE SPORTIVO DI CUI AL COMUNICATO UFFICIALE NR. 20 DEL 10.11.2005 CON LA QUALE È STATA IRROGATA LA SANZIONE DELLE SQUALIFICHE FINO AL 9 FEBBRAIO 2006 AL CALCIATORE ZUCCOLI ROBERTO DELL'A.C. CEMBRA 82 C.R. GIOVO.

Con nota del 16.novembre 2005 e firma del Presidente, l'A.C. Cembra 82 C.R. Giovo ha inoltrato ricorso avverso la decisione del giudice sportivo di cui al Comunicato ufficiale nr. 20 del 10 novembre 2005, adottata nei confronti del proprio calciatore Zuccoli Roberto, chiedendo di essere sentiti.

In data 20 dicembre 2005 venivano sentiti dalla Commissione disciplinare sia il Presidente che l'allenatore ed il calciatore Zuccoli Roberto dell'A.C. Cembra 82 C.R. Giovo come da verbale.

Sentito anche il Direttore di gara che conferma il referto evidenziando comunque il dubbio sull'effettiva intenzionalità del gesto.

P. Q. M.

La Commissione disciplinare decide la riduzione della squalifica al giocatore Zuccoli Roberto fino al 30 dicembre 2005.

Poiché il reclamo è stato accolto, ordina la restituzione della relativa tassa.



S. G. S.

12. TORNEO PRIMAVERILE ESORDIENTI E PULCINI – NUOVE ISCRIZIONI

Si ritiene opportuno ricordare alle Società interessate che, <u>le iscrizioni di nuove squadre al Torneo</u> <u>Primaverile Esordienti e Pulcini è possibile fino alla data del</u>

20 GENNAIO 2006,

in assenza di specifiche comunicazioni da parte delle società, <u>si ritengono confermate le iscrizioni in</u> essere per la fase autunnale.

13. ATTIVITA' CAMPIONATI COMITATO PROVINCIALE AUTONOMO DI TRENTO

Di seguito si riportano le date di inizio dell'attività, dopo la pausa invernale, e di programmazione fino al termine della stagione sportiva dei Campionati Categorie Allevi e Giovanissimi.

CAMPIONATO ALLIEVI

GIRONE A-C

Recupero 13[^]Giornata Andata domenica 26 febbraio 2006

Inizio ritorno: domenica 05 marzo 2006 Termine ritorno: domenica 04 giugno 2006

Si osserva la pausa Pasquale

GIRONE B

Inizio ritorno: domenica 19 marzo 2006 Termine ritorno : domenica 04 giugno 2006

Si osserva la pausa Pasquale

GIRONE D - E

Programmazione Gare

ANDATA		RITOI	RNO	
		1 Giornata	17.04.2006	Lunedì
2 Giornata	05.03.2006	2 Giornata	23.04.2006	
3 Giornata	12.03.2006	3 Giornata	25.04.2006	Martedì
4 Giornata	19.03.2006	4 Giornata	30.04.2006	
5 Giornata	26.03.2006	5 Giornata	07.05.2006	
6 Giornata	02.04.2006	6 Giornata	14.05.2006	
7 Giornata	09.04.2006	7 Giornata	21.05.2006	

Giovedì 25 Maggio Eventuali Spareggi

Andata - Incontri Incrociati 28.05.2006

Vincente Girone D	 Vincente Girone E 	1 e 2 Posto
Seconda Girone D	 Seconda Girone E 	3 e 4 Posto
Terza Girone D	- Terza Girone E	5 e 6 Posto
Quarta Girone D -	 Quarta Girone E 	7 e 8 Posto
Quinta Girone D -	 Quinta Girone E 	9 e 10 Posto
Sesta Girone D	 Sesta Girone E 	11 e 12 Posto
Settima Girone D -	 Settima Girone E 	13 e 14 Posto

Ritorno - Incontri Incrociati 04.06.2006

Vincente Girone E	- Vincente Girone D	1 e 2 Posto
Seconda Girone E	- Seconda Girone D	3 e 4 Posto
Terza Girone E	- Terza Girone D	5 e 6 Posto
Quarta Girone E -	- Quarta Girone D	7 e 8 Posto
Quinta Girone E	- Quinta Girone D	9 e 10 Posto
Sesta Girone E	 Sesta Girone D 	11 e 12 Posto
Settima Girone E -	 Settima Girone D 	13 e 14 Posto

Gare di andata e ritorno: Saranno effettuate in due tempi di 40' ciascuno; sarà dichiarata vincente la squadra che nei due incontri avrà segnato il maggior numero di reti nel corso delle due gare. Qualora risultasse parità nelle reti segnate, sarà dichiarata vincente la squadra che avrà segnato il maggior numero di reti in trasferta; verificandosi ulteriore parità, l'arbitro procederà a far eseguire i calci di rigore, secondo le modalità previste dai vigenti regolamenti.

FINALI PROVINCIALI

La formula per la disputa delle finali provinciali Allievi per l'assegnazione del titolo di Campione, verrà notificata in seguito (prima delle ripresa dell'attività) dopo che il Consiglio Direttrivo avrà fatto le sue valutazioni in merito

CAMPIONATO GIOVANISSIMI

GIRONE A-B-C-D-E

Inizio ritorno: domenica 19 marzo 2006 Termine ritorno : domenica 04 giugno 2006

Si osserva la pausa Pasquale

GIRONE F

Programmazione Gare

ANDATA		RITO	RNO	
		1 Giornata	17.04.2006	Lunedì
		2 Giornata	23.04.2006	
3 Giornata 19.02.2006		3 Giornata	25.04.2006	Martedì
4 Giornata 26.02.2006		4 Giornata	30.04.2006	
5 Giornata 05.03.2006		5 Giornata	07.05.2006	
6 Giornata 12.03.2006		6 Giornata	14.05.2006	
7 Giornata 19.03.2006		7 Giornata	18.05.2006	Giovedì
8 Giornata 26.03.2006		8 Giornata	21.05.2006	
9 Giornata 02.04.2006		9 Giornata	28.05.2006	
10 Giornata09.04.2006		10 Giornata	02.06.2006	Venerdì
11 Giornata13.04.2006	Giovedì	11 Giornata	04.06.2006	

Mercoledì 07.06.2006 Eventuali Spareggi Gironi A – B – C – D – E – F

FINALI PROVINCIALI

La formula per la disputa delle finali provinciali Giovanissimi per l'assegnazione del titolo di Campione, verrà notificata in seguito (prima delle ripresa dell'attività) dopo che il Consiglio Direttrivo avrà fatto le sue valutazioni in merito

14. CORSO DI INFORMAZIONE PER TECNICI GIOVANILI C.O.N.I. - F.I.G.C.

Si comunica che il Comitato Provinciale Autonomo di Trento intende organizzare, per il mese di **febbraio 2006** (dal 06 al 24 febbraio), un corso CONI - FIGC per Tecnici privi di qualifica operanti nelle categorie giovanili. Il corso avrà la durata di due settimane con lezioni tutti i giorni dalle ore 18.00 alle 23.00 e saranno riconosciuti 6 punti a coloro che lo frequenteranno con esito positivo, validi per il corso per Allenatore di Base. Al fine di individuare il luogo nel quale organizzare detto corso, sulla base delle iscrizioni, si invitano le società a comunicare i nominativi dei propri tecnici allo scrivente Comitato, entro, non oltre **sabato 14 gennaio 2006**, utilizzando il sottoriportato tagliando di segnalazione. Si presume che la quota di iscrizione sia di €. **115,00** (la definizione precisa dell'importo verrà comunicata non appena notificataci da Roma).

La Società:							
segnala, di seguito, i nominativi dei propri dirigenti, che intendono frequentare il Corso di Informazione per Tecnici Giovanili che si terrà nel mese di febbraio 2006.							
Cognome	Nome	Indirizzo	Сар	Località	Tel. / Cell.		

15. <u>SVINCOLI – ART. 107 N.O.I.F.</u>

Si riportano, di seguito, i nominativi dei calciatori con vincolo annuale svincolati dalle società, in base a quanto stabilito dall'art. 107 delle N.O.I.F., a far data del 17.12.2005:

Cognome BARBIERI	<i>Nome</i> Samuel	data di nascita 15/05/1994	nr. cartellino 356252	<i>Società</i> U.S. Rovereto
BISOFFI	Alessandro	05/02/1994	358637	U.S. Isera
BOGDANI	Renato	28/05/1993	356248	U.S. Rovereto
		05/03/1995		U.S. Verla
BRUGNARA	Dimitri		359675	
CARNIELLO	Fabio	12/09/1994	357521	U.S. Telve
CIPOLLINA	Davide	20/05/1991	275213	A.C. Mezzocorona
CURINI	Paride	27/05/1995	359574	U.S. Rovereto
CURINI	Ettore	24/03/1998	114466	U.S. Rovereto
DE MAIO	Pierluigi	22/02/1991	275338	U.S. Rovereto
DELLOIACONO	Lorenzo	08/11/1991	275484	U.S. Villazzano
DOSSI	Giuseppe	07/10/1991	275072	ASS. Calciochiese
GENTILINI	Marco	06/10/1992	275122	Pol. Dimaro Folgarida
GROSSI	Davide	02/01/1997	356269	A.C. Varonese
HAZGUIR BEN MONDHER	Mounir	20/02/1990	274908	A.C. Aquila Trento
MAGELLI	Gianluca	15/09/1991	273531	U.S. Villazzano
ROMANI	Edoardo	12/12/1992	273622	U.S. Rovereto
SARTORI	Riccardo	20/03/1992	274900	Polisp. Oltrefersina
SCOGNAMIGLIO	Giovanni Luca	06/01/1996	358042	U.S. Borgo
SIMONE	Paolo	12/12/1992	274699	U.S. Benacense 1905
VALENTINI	Alberto	12/02/1992	273769	U.S. Villazzano

16. SCUOLE DI CALCIO 2005 - 2006

La commissione dell' Attività di Base formata dal Presidente del Comitato Autonomo di Trento prof. Ettore Pellizzari, dal Consigliere dott. Giorgio Barbacovi, dai Delegati dell' Attività di Base dott. Marco Simeoni e prof. Bruno Zucchelli riunitasi il giorno 13 dicembre 2005 ha determinato l' appartenenza delle Scuole di Calcio delle 101 Società su 107 che hanno presentato il relativo modello di censimento richiesto ed allegato al C.U. n. 1. In base quindi alle indicazioni e dichiarazioni presenti nel modulo del censimento, ai requisiti presenti nel C.U. n. 1 sono state proposte alle seguenti tre tipologie le seguenti Scuole di Calcio:

Scuole di Calcio Riconosciute:

Rovereto

Scuole di Calcio:

acic ai caicic.			
Aldeno	Alense	Alta Giudicarie	Alta Vallagarina
Anaune	Aquila Trento	Arco	Avio Calcio
Azzurra S. Bart.	Baone	Bassa Anaunia	Bassa Val di Sole
Benacense 1905	Bolghera	Borgo	Calavino
Calcio Bleggio	Calciochiese	Calisio	Dolasiana
Dolomitica	Fersina	Fiemme C.R.	Gardolo
Guaita	Ischia	Isera	Junior Piana
Lavis	Ledrense	Lizzana CSI	Mattarello
Mezzocorona	Monte Baldo	Mori S.S.	Nordauto Virtus
Polis. Oltrefersina	Pieve di Bono	Pinè	Primiero S. Mart.
Sacco S. Giorgio	S. Rocco	Solteri	Stivo
Tione	TNT Monte Peller	Trentino Calcio 1921	Trilacum
Valcembra	Vallagarina	Val Rendena	Valsugana
Varonese	Vigolana	Villazzano	

Centri Calcistici di Base:

Alta Anaunia Alta Val di Sole Altipiani Calcio Audace Cavedine Lasino Besenello Calceranica Castelsangiorgio Clarentia Condinese Cristo Re Civezzano Sport Invicta Duomo Fornace Dimaro Folgarida Fassa La Rovere Levico Terme Le Maddalene Leno Marco Molveno Monte Lefre Monte Ozolo Monti Pallidi Ortigara Grigno Piedicastello Porfido Albiano Povo Scania Predaia Ravinense Riva del Garda Sacra Famiglia Sopramonte S. Giuseppe Sardagna Sporting Andalo Torbole Telve Tesino Trambileno Tre P Valrendena Val di Gresta Vattaro Verla

I primi due gruppi (scuole di calcio riconosciute e scuole di calcio per un totale di 56 Società) hanno l' obbligo della partecipazione al torneo "Sei Bravo a...Scuola di Calcio" (vedi CU n. 1), mentre i "Centri Calcistici di Base" che volessero partecipare al suddetto torneo, dovranno far pervenire al Comitato Autonomo di Trento e all' attenzione del Delegato dell' Attività di Base Simeoni Marco, una specifica richiesta scritta entro, non oltre il giorno venerdì 13 gennaio 2006; per motivi organizzativi saranno accettate solo le prime otto richieste pervenute.

Il torneo "Sei Bravo a...Scuola di Calcio", intitolato come ogni anno al compianto prof. Fabrizio Prati, sarà presentato il giorno lunedì 23 gennaio 2006 presso il centro sportivo "Trilacum" a Vigolo Baselga con orario e programma che verranno comunicati in seguito. Gli incontri verranno disputati nel corso dei mesi di marzo ed aprile con finali a Terlago in maggio. La vincente andrà due giorni a Coverciano (FI) nella prima quindicina del mese di giugno per la Manifestazione Nazionale a spese della FIGC.

17. CARTA ASSICURATIVA PICCOLI AMICI

Si ritiene opportuno ricordare alle società che ci leggono, che i bambini con carta assicurativa "Piccoli Amici" (dai sei anni anagraficamente compiuti agli otto anni non compiuti) con validità annuale emessa dal Settore Giovanile e Scolastico possono richiedere l'immediato annullamento, in qualsiasi momento della stagione sportiva, presentando al Comitato Provinciale di appartenenza richiesta scritta utilizzando il modello allegato al presente Comunicato Ufficiale.

18. <u>AUTORIZZAZIONE MANIFESTAZIONE</u>

E' stato autorizzato lo svolgimento delle seguenti manifestazioni:

Nome della manifestazione: Torneo di Calcio BSI Fiere

Categoria: Esordienti – Pulcini Data effettuazione: 8 – 15 gennaio 2006 Società organizzatrice: U.S. Borgo Campo da giuoco: Borgo Palazzetto dello Sport

19. RISULTATI GARE PERVENUTI IN RITARDO O DI RECUPERO

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D

GIRONE: A

DATA GIORNATA

10/12/05 2/A AZZURRA S. BARTOLOMEO VALLAGARINA 4 - 8

GIRONE: B

DATA GIORNATA

10/12/05 2/A NORDAUTO VIRTUS TRILACUM 4 - 9

JUNIOR PIANA POLISP. OLTREFERSINA 10 - 6

20. RISULTATI GARE

TORNEO CALCIO A CINQUE CATEGORIA ALLIEVI

Girone A				
17/12/05	4/A	ALTIPIANI CALCIO	NORDAUTO VIRTUS	16 - 3
		VALLAGARINA	SARDAGNA	8 – 8
Girone B				
17/12/05	4/A	AUDACE	POVO SCANIA	6 - 4
		VILLAZZANO	OLTREFERSINA	12 - 3

TORNEO CALCIO A CINQUE CATEGORIA GIOVANISSIMI

Girone A					
17/12/05	4/A	ALENSE	AZZURRA S.B.	7 -	7
		SACRA FAMIGLIA	LENO	4 -	7
		VALLAGARINA	BOLGHERA A	15 -	0
		VILLAZZANO	AQUILA TRENTO	8 -	7
Girone B					
17/12/05	4/A	AUDACE	GARDOLO	4 -	4
		POLISP. OLTREFERSINA	NORDAUTO VIRTUS	7 -	6
		SOLTERI	JUNIOR PIANA	15 -	3
		TRILACUM	BOLGHERA B	9 -	5

21. GIUSTIZIA SPORTIVA

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Maurizio Stoffella, assistito dai sostituti Paolo Miorelli, Nicola Scaramazza, Dellantonio Alberto (rappresentante A.I.A.), nella seduta del 21/12/2005, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

TORNEO CALCIO A CINQUE CATEGORIA ALLIEVI

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

NESSUN PROVVEDIMENTO

TORNEO CALCIO A CINQUE CATEGORIA GIOVANISSIMI

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

NESSUN PROVVEDIMENTO

22. Delibere della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare costituita dal Sig. Pedrazzoli (Presidente), Degasperi, Radoani, Spinelli (Componenti), nella riunione del 20.12.2005, in Trento, ha assunto le seguenti decisioni:

5) DEFERIMENTO DEL PRESIDENTE DEL COMITATO AUTONOMO DI TRENTO DEI SEGUENTI GIOCATORI E LORO SOCIETÀ: IORI RICCARDO E SEGNA ALESSANDRO (MONTE OZOLO), DALDOSS STEFANO E DALLAVALLE MICHELE (ALTA VAL DI SOLE) PER NON ESSERSI PRESENTATI ALLA CONVOCAZIONE DELLA RAPPRESENTATIVA GIOVANISSIMI GIRONE C DI GIOVEDÌ 17 NOVEMBRE 2005.

Con lettera 25.11.2005 questa Commissione ha inviato la contestazione dell'infrazione sia alle società che ai giocatori sopra menzionati invitandoli a produrre memorie.

La società C.S. Monte Ozolo con sua 02.12.2005 comunica la responsabilità di quanto accaduto è dovuta unicamente al Presidente che non ha letto il comunicato del sabato 12.11.2005 e quindi non ha avvertito i suoi giocatori.

La società A.C. Alta Val di Sole con sua 06.12.2005 comunica che il responsabile del settore giovanile non ha visto il Comunicato nr. 23 del 19.11.2005 e pertanto non ha convocato i giocatori.

A seguito di quanto detto dalle due società e dalle verifiche effettuate, questa Commissione Disciplinare decide di infliggere alla C.S. Monte Ozolo e alla A.C. Alta Val di Sole la punizione sportiva dell'ammonizione.

6) DEFERIMENTO DEL PRESIDENTE DEL COMITATO AUTONOMO DI TRENTO DEI SEGUENTI GIOCATORI E LORO SOCIETÀ: RAOSS GIONATA E PERRY LENNY (LIZZANA C.S.I), MANFRINI MARCO, ROSSI MATTEO E HODO NERDIL (SACRA FAMIGLIA), PIFFER MARCO E DENARO ANDREA (LENO) PER NON ESSERSI PRESENTATI ALLA CONVOCAZIONE DELLA RAPPRESENTATIVA GIOVANISSIMI GIRONE B DI MARTEDÌ 14 NOVEMBRE 2005.

Con lettera 22.11.2005 questa Commissione ha inviato la constestazione dell'infrazione sia alle società che ai giocatori invitandoli a produrre memorie.

I giocatori Perry Lenny e Raoss Gionata hanno chiesto di essere sentiti dalla Commissione e sono pertanto intervenuti in data 20/12/2005.

La società Lizzana C.S.I. con sua 01.12.2005 comunica che il Comunicato ufficiale nr. 21 usciva il sabato 12.11.2005 e non è stato letto dai responsabili e di conseguenzache non hanno avvisato i giocatori convocati.

Anche il G.S. Sacra Famiglia con sua 23.11.2005 afferma di non aver avvertito i giocatori in quanto il Comunicato nr. 21 era arrivato in un giorno non usuale per le comunicazioni e non era stato letto se non in ritardo e i giocatori non erano stati avvertiti in tempo utile.

L'A.C. Leno con sua 07.12.2005 informa che la mancata presenza dei suoi giocatori è dovuta ad una incomprensione fra l'allenatore ed il responsabile della categoria Giovanissimi.

A seguito di quanto scritto dalle tre società, di quanto detto dai due giocatori e dalle verifiche effettuate, questa Commissione Disciplinare decide di infliggere alle società, la punizione sportiva dell'ammonizione.

Pubblicato in Trento ed affisso all'albo del C. P. A. di Trento il 22/12/ 2005.

Il Segretario (Roberto Bertelli)

Il Presidente (Ettore Pellizzari)

23. CLASSIFICHE

Cam	mpionato Calcio a 5-	Serie 1	D							GIRONE	c A
	SQUADRA			IPEN.I	GV	I GN I	GP	l RF	l RS		
				I I					1 56		
		34			11				1 40		
		31			10				53		
4 1									1 44		
5 I	LAGO DI CEI C.A5 S.GOTTARDO B	1 24	1 14		8				1 53		
6 1	VALLAGARINA	1 23	1 14		7				1 78		
7 1	ROLCHERA	1 21	1 12		6	1 3 1			1 43		
/ Ι	BOLGHERA MARCO	1 21	1 13	 	6	2			1 69		
				 	5	1 4 1				-2	
- 1		1 16		 	5	<u> </u>				1 -22	
11 1	ANDALO	1 15	1 13	 	5	1 2 1	, ,	1 70	1 02	1 12	
10 1	SAN GIUSEPPE CARPEDIEM SARNONICO A.V.NON ALDENO OLYMPIA ROVERETO B SACRA FAMIGLIA	1 13	1 13		4	3	0	/0	82	1 -12	
12	CARPEDIEM	1 13	1 13		4	1	8	0.0	/4	1 -9	
13	SARNONICO A.V.NON	1 13	1 13		4	1	8	84	9/	-13	
14	ALDENO	1 12	1 13		3	3	/	41	56	1 -15	
15	OLYMPIA ROVERETO B	1 7	12		2	1 1	9	33	62	-29	
16	SACRA FAMIGLIA	5	12		1	2	9	51	76	-25	
17	FAI PAGANELLA	1	12		0	1	11	39	90	-51	
Cam	pionato Calcio a 5-	Sorio 1								GIRONE	7 10
	SQUADRA			I PEN I	GV	I GN I	GP.	I RF	l RS		ם ב
	HABITAT UFFICIO TN									95	
			13		12				1 33		
		34			11				50		
										1 36	
4	GREEN TOWER B TESINO CALCIO A5	1 22	1 1 1	 	11	1 0 1			1 54		
C 1	O AE DELIBORAT	1 OF	1 1 2		0	1 1 1					
6 1	C.A5 BELLESINI C.A5 VALSUGANA MARTIGNANO PORFIDO ALBIANO PRIMIERO S.MARTINO CORNACCI LEVICO TERME OLTREFERSINA RONCEGNO	25	1 13		8	1			•	18	
/	C.AS VALSUGANA	22	1 13		7	1				-3	
8	MARTIGNANO	20	13		6	2			57		
9	PORFIDO ALBIANO	1 15	14		5	1 0 1				3	
10	PRIMIERO S.MARTINO	15	12		5	0 1				-17	
11	CORNACCI	12	13		4	0				-13	
12	LEVICO TERME	12	13		4	0				-18	
13	OLTREFERSINA	12	13		4	0	9		83		
14	RONCEGNO FORNACE	9 9	13		3	0 1	10			-43	
	FORNACE	9	13		3	0			•	- 59	
		3			1		12	38	87	-49	
17	SELECAO	3	12		1	0 1	11	48	104	-56	
Q	onionata Galaia a F	0								GERONI	
	mpionato Calcio a 5-			I DENI I	CT7	l CNI I	CD	שם ו	l DC	GIRONE	<u>.</u> C
1 1	SQUADRA NEW TEAM TRENTO	I 36	GARE	I EEN. I	12	1 U 1	l GE	1 07	1 45	I 23	
	ITAS ASSICURAZ. B										
	POVOLI TEAM JUDICARIA		14		10				56	•	
		28			9				51	•	
	FRAVEGGIO/GARDOLO				9				56		
	CAMIPLAST		13			3			-		
			13		8				66		
			13		5					3	
			13		4					8	
	CANDRIAI CALCIO A5				4				-	-19	
11	PIEVE DI BONO		13		4				-	-2	
12			13		4				65		
13	CANOVA DI GARDOLO				4					-31	
14			13		3					-34	
15	SARDAGNA	8			2					-10	
	TORREMOLINO FUTSAL					1					
17	TEAM RONCONE	2	13		0	2	11	54	123	-69	

TORNEO CALCIO A 5 PETROI N. SQUADRA 1 OLYMPIA ROVERETO 2 PARIS 3 CARROZZERIA BERTO 4 VIVINSPORT 5 BAR ROSMINI 6 AUDACE	PUNTI GARE PEN.	GV GN 2 1	GP RF	GIRONE A RS DRETI 6 4 12 5 7 7 11 9 10 -1 31 -24
TORNEO CALCIO A 5 PETROI N. SQUADRA 1 POMAROLO 2 SNT ROVERETO 3 A.M. SANITARIE 4 MILTON 5 OLTREFERSINA 6 LOCOS BAR	PUNTI GARE PEN. 9 3	GV GN 3 0 2 0	0 44	14 30
TORNEO CALCIO A 5 CATEON. SQUADRA 1 VALLAGARINA 2 BOLGHERA A 3 SARDAGNA 4 NORDAUTO VIRTUS 5 ALTIPIANI CALCIO	PUNTI GARE PEN. 6 2		GP RF 0 26 1 19	1 25 8 11
TORNEO CALCIO A 5 CATEON. SQUADRA 1 VILLAZZANO 2 POVO SCANIA 3 BOLGHERA B 4 AUDACE 5 OLTREFERSINA	PUNTI GARE PEN.	1 0 1 0 1 0 1 0	1 11	6 I 5
TORNEO CALCIO A 5 CATEON. SQUADRA 1 VILLAZZANO 2 VALLAGARINA 3 SACRA FAMIGLIA 4 AZZURRA S.B. 5 AQUILA TN 6 ALENSE 7 LENO 8 BOLGHERA A	GORIA GIOVANISSIN PUNTI GARE PEN. 6 2 3 1 3 2 3 2	MI GV GN 2 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0	GP RF 0 10 1 15 1 8 0 6 1 9 1 14 2 10	RS DRETI 7 3 6 9 7 1 5 1 9 0 18 -4 12 -2
TORNEO CALCIO A 5 CATEON. SQUADRA 1 SOLTERI 2 BOLGHERA B 3 NORDAUTO VIRTUS 4 JUNIOR PIANA 5 TRILACUM 6 OLTREFERSINA 7 GARDOLO 8 AUDACE	PUNTI GARE PEN. 6 2 6 2 3 1 3 1 0 1 0 2 0 2	GV GN	0 17	7 I 10



RICHIESTA ANNULLAMENTO "CARTA ASSICURATIVA" PICCOLI AMICI

genitori								
Padre	Cognome	Nome						
Madre	Cognome	Nome						
del bambino/a	a		 Nome	nato il				
	Richiedono l'immed	liato annullam	ento della Car	ta Assicura	ativa			
Nr		Stagione spo	Stagione sportiva					
emessa in da	in data dal Comitato provinciale autonomo di Trento							
oer la società								
Firma dei g	jenitori							
La madre			_					
O di chi eserc	cita la potestà genitoriale							
Data,								
Sezione riserva	ata al Comitato							
Protocollo			data registrazio	ne				
Visto il Presid	lente del Comitato				timbro comitato			